
ID. PIEZA / PART DESCRIPCIÓN DESCRIPTION QTY.

1 Tornillo M8x30 DIN933 M8x30 DIN933 screw 2

2 Arandela M8 DIN 125 M8 DIN 125 washer 2

3 Arandela grower M8 DIN127 M8 DIN127 grower washer 2

160 mm

A AZUL / BLUE LARGAS / HIGH BEAM

B MARRÓN / BROWN POSICIÓN / POSITION

C BLANCO/WHITE CORTAS / DIPPED BEAM

D VERDE / GREEN NEGATIVO / NEGATIVE

CONEXIÓN / CONNECTION

A B C D

1 2 3

Pg. 1/2

FARO DE LED LUMEN

www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S

REF  1944N F A R O  T E C N O L O G I A  L E D  /  L E D  T E C H N O L O G Y  H E A D L I G H T  /  L E D  T E C H N O L O G I E  S C H E I N W E R F E R



POSICIÓN / POSITION

CORTAS (Cruce) / DIPPED BEAM

LARGAS (Carretera) / HIHG BEAM

Pg. 2/2

FARO DE LED LUMEN

www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S

REF  1944N F A R O  T E C N O L O G I A  L E D  /  L E D  T E C H N O L O G Y  H E A D L I G H T  /  L E D  T E C H N O L O G I E  S C H E I N W E R F E R


